
Solution énigme n°7 : cycle 2

Indique la ou les tours qui ne seront pas touchées.

Est-ce qu'il a un chapeau ? OUI Je raye en rouge ceux qui n'ont pas de chapeau.
Est-ce qu'il  a une jambe de bois ? NON Dans ceux qui restent, je raye en bleu ceux qui ont une
jambe de bois.
Est-ce que c'est une femme ? NON Je raye en vert la femme qui reste.
Est-ce qu'il porte des chaussures ? NON Dans ceux qui restent, je raye en noir ceux qui ont des
chaussures
Est-ce qu'il a sorti son sabre ? OUI Dans ceux qui restent, je raye en jaune celui qui n'a pas sorti
son sabre.
Réponse : Celui qui a volé le trésor est Tom le Borgne.
Pour savoir si on a réussi, il faut relire toutes les informations et voir si elles
correspondent bien aux réponses données.

2. Qui a volé le trésor ?

1.   Bonjour

Cinq collègues de travail se rencontrent et se donnent une poignée de mains.
Combien de poignées de mains se donnent-ils ?

Réponse : 10 poignées de mains seront échangées.
Pour savoir si on a réussi, il faut se mettre à 5 
et se serrer la main pour se dire bonjour.
Ensuite, compter le nombre de poignées de mains. 
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